



ESTADO DE RONDÔNIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACAULÂNDIA  
*Lei de Criação nº 374 de 13 de Fevereiro de 1992*  
**SECRETARIA DE COORDENAÇÃO GERAL**

ERRATA AO EDITAL 002/PMC/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de Designação Temporária para a contratação de pessoal para integrar o quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto nº 3508/PMC/18, torna público ERRATA junto ao Edital nº 002/PMC/2018, para nele fazer constar o que segue:

Onde se lê:

**EDITAL Nº. 002/PMC/2018 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
POR TEMPO DETERMINADO, PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE  
PEDAGOGIA ANOS INICIAIS, PROFESSOR DE LETRAS,  
PROFESSOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, SUPERVISOR ESCOLAR, ORIENTADOR  
ESCOLAR.**

Leia se:

**EDITAL Nº. 002/PMC/2018 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
POR TEMPO DETERMINADO, PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE  
PEDAGOGIA ANOS INICIAIS, PROFESSOR DE LETRAS, PROFESSOR DE LETRA COM  
ÊNFASE EM INGLÊS E/OU PROFESSOR DE INGLÊS  
PROFESSOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, SUPERVISOR ESCOLAR, ORIENTADOR  
ESCOLAR.**

Onde se lê:

1.2. O presente Processo Seletivo Simplificado consistirá em **ANÁLISE DE TÍTULOS**, tendo como objetivo o recrutamento e a seleção, para contratação de **02 (DOIS) PROFESSOR DE PEDAGOGIA 25 HORAS (ANOS INICIAIS) OU NORMAL SUPERIOR**, **01 (UM) PROFESSOR DE LETRAS 25 HORAS**, **01 (UM) PROFESSOR DE LETRA COM ÊNFASE EM INGLÊS E/OU PROFESSOR DE INGLÊS 25 HORAS**, **01 (UM) PROFESSOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS**, **01 (UM) SUPERVISOR ESCOLAR**, **01(UM) ORIENTADOR ESCOLAR** a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação.

1.2. Leia se

O presente Processo Seletivo Simplificado consistirá em **ANÁLISE DE TÍTULOS**, tendo como objetivo o recrutamento e a seleção, para contratação de **02 (DOIS) PROFESSOR ANOS INICIAIS E EDUCAÇÃO INFANTIL 25 HORAS, 01 (UM) PROFESSOR DE LETRAS 25 HORAS, 01 (UM) PROFESSOR DE LETRA COM ÊNFASE EM INGLÊS E/OU PROFESSOR DE INGLÊS 25 HORAS, 01 (UM) PROFESSOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, 01 (UM) SUPERVISOR ESCOLAR, 01(UM) ORIENTADOR ESCOLAR** a fim de atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação.

**Onde se lê**

9.1.1. Quadro de Vagas e Remuneração dos Cargos (conforme, Lei nº. 639/GP/2014, de 30/06/2014:

PROFESSOR ANOS INICIAIS				
ESCOLA	QUANT.	TURNO	CH	VENCIMENTO INICIAL
E.M.E.F. VALDIR ALBERTON ZONA RURAL	02	Vespertino	25	R\$ 1.273,03

Habilitação – Graduação em Pedagogia ou Normal Superior

**Leia se:**

9.1.1. Quadro de Vagas e Remuneração dos Cargos (conforme, Lei nº. 639/GP/2014, de 30/06/2014:

PROFESSOR ANOS INICIAIS E EDUCAÇÃO INFANTIL				
ESCOLA	QUANT.	TURNO	CH	VENCIMENTO INICIAL
E.M.E.F. VALDIR ALBERTON ZONA RURAL	02	Vespertino	25	R\$ 1.273,03

Habilitação – Graduação em Pedagogia ou Normal Superior

**GILVANEIDE DA SILVA CAETANO  
PRESIDENTE DA COMISSÃO**